



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Санкт-Петербурге двое экс-сотрудников прокуратуры признаны виновными в мошенничестве в особо крупном размере

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим прокурорам Тольяттинской прокуратуры по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Самарской области Игорю Суркову и Ленинградской прокуратуры по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Анатолию Козлову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Сурков и Козлов ввели в заблуждение консультанта-советника генерального директора ЗАО «Невский технологический завод», обещая общее покровительство, и похитили у этого хозяйственного общества более 20 млн рублей, 30 процентов акций, а также жилой дом, расположенный в Выборгском районе Ленинградской области, стоимостью не менее 20 млн рублей.

В ходе следственно-оперативных мероприятий, проводимых СК России совместно с Генеральной прокуратурой и ФСБ России Игорь Сурков был задержан с поличным в городе Тольятти при получении от консультанта-советника генерального директора ЗАО «Невский технологический завод» части денежных средств в сумме 5 млн рублей. Впоследствии Козлов и Сурков были доставлены в Москву и задержаны в процессуальном порядке.

Приговором суда Суркову назначено наказание в виде 4-х лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и штрафом в размере 200 тысяч рублей, а Козлову – в виде 4,5 лет лишения свободы в колонии общего режима и штрафом в размере 300 тысяч рублей. Кроме того, судом удовлетворен иск потерпевших на сумму около 16 млн рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1017445>